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Usluge hotela

PP, ALL,

Sadržaj vile

Hotel Buyuk Berk okružen zelenilom u centru Sarimsaklija, na šetalištu pored plaže.

Sadržaj studia

Sobe su sa ukusom nameštene, elegantno dizajnirane, dvokrevetne, trokrevetne i family room.

Udaljenost od plaže

100m

Tip smeštaja

hotel

Tip prevoza

Sopstveni prevoz
Autobuski prevoz

Broj zvezdica

4

Program putovanja

1.dan Polazak
Polazak iz Beograda. Ukoliko se koristi i usluga autobuskog prevoza polazak je u 12:00 sa
dogovorenog  mesta,  sastanak  putnika  u  11:30.  Putovanje  auto-putem  Beograd-Niš-
Dimitrovgrad, ka Bugarskoj sa povremenim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih
formalnosti. Noćna vožnja kroz Bugarsku
2.dan Dolazak
Dolazak u Sarimsakli i smeštaj u izabranom hotelu. Ulazak u smeštajne jedinice posle



14:00h na dan dolaska. Ukoliko se koristi usluga autobuskog prevoza: Ulazak u Tursku u
jutarnjim  satima.  Prelazak  Dardanela  kod  Čanakala  trajektom  i  nastavak  puta  do
Sarimsaklija. Dolazak u Sarimsakli u prepodnevnim satima. Smeštaj u odabrani hotel
(ulaz u sobe posle 14:00). Slobodno vreme. Noćenje.
2.- 10./15. dan Boravak
Boravak u odabranom hotelu na bazi izabrane usluge – 10 ili 15 noćenja
12.ili 16. dan Povratak
Napuštanje smeštajne jedinice do 09:00. Kraj usluga.
12.ili 17. dan Povratak
Za korisnike autobuskog prevoza: Putovanje i dolazak u Srbiju u prepodnevnim satima.

Opis

Hotel Buyuk Berk okružen zelenilom u centru Sarimsaklija, na šetalištu pored plaže,
nalazi se hotel Buyuk Berk.
Gostima je na raspolaganju otvoreni bazen sa pool barom gde mogu da se sklone od
jakog podnevnog sunca i rashlade uz piće. Pored bazena su i ležaljke sa suncobranima.
Za najmlađe tu je dečiji bazen, mini aqua park - tobogan. U okviru hotela je restoran koji
nudi raznovrsna jela lokalne i internacionalne kuhinje. Hotel ima lift, više barova,
restoran, lobi, fitnes, saunu, dečju sobu za zabavu.
Za goste hotela na plaži su ležaljke i suncobrani uključeni u cenu.
Usluga: Polupansion (doručak i večera - švedski sto) i All inclusive (doručak, ručak,
večera + među obroci - švedski sto, domaća alkoholna i bezalkoholna pića).
Sobe su sa ukusom nameštene, elegantno dizajnirane, dvokrevetne, trokrevetne i family
room. Svaka je klimatizovana, poseduje: kupatilo, fen za kosu, mini bar, telefon, SAT TV,
terasa.

Cenovnik

Cenovnik je u pripremi

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge (švedski sto) i broja noćenja
Boravišnu taksu
Besplatnu upotrebu ležaljki i suncobrana na plaži
Besplatnu upotrebu klima uređaja
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera tokom boravka
Troškove organizacije i vođstvo puta

Aranžman ne obuhvata

Autobuski prevoz
Putno zdravstveno osiguranje za tranzit kroz Bugarsku i boravak u Turskoj
Fakultativne izlete
Individualne troškove putnika



Popusti - doplate

Prvo dete GRATIS u zajedničkom ležaju
od 0 do 7 god→ Buyuk Berk, Billurcu
od 0 do 6 god → Olcay, Mulka, Sezer, Kalif, Grand Milano, Nergiz, Cem-Gul Apart, Varol,
Fila, Ergin, Acem, Amphora, Cinar, Olivera, Musho
od 0 do 3 god → Halic Park Ayvalik, Grand Temizel
DOPLATE:
doplata za 1/1 sobu – 50% : Kalif, Ergin, Grand Milano, Amphora, Acem, Varol, Mulka,
Cem-Gul Apart Nergiz, Gamze
doplata za 1/1 sobu – 50% : Fila
doplata za pogled na more 4€ / dan : Olivera, Fila
doplata za pogled na more 3€ / dan : Halic Park Ayvalik
doplata za bočni pogled more 6€ / dan : Cinar
doplata za pogled more 10€ / dan : Cinar
Sve doplate se rade isključivo na upit i uz pismenu potvrdu hotela

Napomene

Prtljag putnika sme da sadrži iskljucivo ručni prtljag, stvari za ličnu upotrebu i jedan
kofer  po  punoplativoj  osobi.  Svi  dodatni  koferi,  veće  kese  se  naplaćuju  po  tarifi
prevoznika.
Organizator zadržava pravo da putem Last minute ponude prodaju svojih kapaciteta po
cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po
cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime
eventualne razlike u ceni.
U autobusu je zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola, opojnih sredstava i upotreba
wc-a (sem u slučaju nemogućnosti zaustavaljanja autobusa).
Svaki putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa
vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja. Agencija pravi raspored
sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom),
bolest ili fizičke nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje
sedište koje mu agencija dodeli.
Za boravak do 90 dana u Turskoj, za gradjane Srbije sa biometrijskim pasošem I sa
vaznošcu 6 meseci po završetku putovanja nije potrebna viza, kao ni za transit kroz
Bugarsku (EU).
Putnici sa pasošima drugih država dužni su da se raspitaju o viznom režimu zemlje sa
cijim pasošima putuju.
Za maloletnu decu, obavezna je saglasnost ako putuju bez jednog roditelja.
Svaka promena ugovora , se radi po aktuelnim cenama u momentu promene, a mogu da
se naplate i dodatni troskove koje hotel zaraacuna zbog nastale promene.
Dan pred polazak organizator putovanja šalje obaveštenje sa svim detaljima polaska.
Ukoliko  ne  dobijete  poruku  obavezno  kontaktirajte  agenciju  radi  dobijanja  tačnih
podataka oko polaska na putovanje.
Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku
trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije
preporučljivo jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste! U slučaju obijanja autobusa,
putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih
osiguravajućih kuća.  Organizator  putovanja  ne može odgovarati  niti  se  organizatoru
putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.
Napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je



jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika i filmovi koji se puštaju neutralni po
svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište podešavati
i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno
putovanje potrebno je puno razumevanje među putnicima i osećaj kolektivizma.
Međunarodno  putno  zdravstveno  osiguranje  je  obavezno  za  pojedine  destinacije.
Savetujemo Vas da isto posedujete za sva Vaša putovanja jer u suprotnom sami snosite
odgovornost  za eventualne posledice prilikom kontrole države u koju putujete kao i
kontrole u državama kroz koje prolazite.
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi
odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

Organizator putovanja je ZNT OTP 156/2021. Ovlasceni posrednik u prodaji je
Globus travel shop


